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Problemas sobre multiplicacoes

1. Em um jogo, cada time tem 9 jogadores e ha 2 times jogando.

Quantos jogadores estao no total?
R: Ha um total de 18 jogadores. 9 x 2 = 18.

2. Cada estante tem 15 livros e ha 6 estantes na biblioteca. Quantos

livros ha na biblioteca?
R: Ha um total de 90 livros na biblioteca. 15 x 6 = 90.

3. Em uma caixa, ha 5 conjuntos de lapis de cor, sendo que cada

conjunto tem 8 lapis. Quantos lapis de cor ha na caixa?
R: Ha um total de 40 lapis. 5 x 8 = 40.

4. Um pacote de adesivos tem 6 cartelas e cada cartela tem 9

adesivos. Quantos adesivos ha no pacote?
R: Ha um total de 54 adesivos no pacote. 6 x 9 = 54,

5. Em uma horta, ha 9 fileiras de cenouras, sendo que em cada fileira

ha 7 cenouras. Quantas cenouras ha no total?

R: Ha um total de 63 cenouras. 9 x 7 = 63.
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